

День народного единства – 2007

4 ноября в России отмечается День народного единства. Это молодой, но очень важный для страны праздник, праздник новой России, в которой люди по-настоящему чувствуют, что живут в единой стране.

Именно единение всегда спасало нашу родину. Так было и в 1612 году, когда дружины народного ополчения сплотились под началом Минина и Пожарского, что позволило разгромить польских интервентов под Москвой и положило конец смутному времени. Сегодня это еще и праздник единения людей разных поколений, которых объединяют общие ценности – такие как любовь к своей родине, вера в ее стабильное будущее. И не случайно, в этот день во многих регионах страны проходят концерты, соревнования, выставки, объединяющие людей как молодых, так и уже очень зрелых. Не стал исключением и наш Курортный район. Во всех мероприятиях, которые состоялись в городах и поселках района в День народного единства, активное участие принимала молодежь. А во время вечернего праздничного концерта, организованного администрацией Курортного района и районным отделением партии «Единая Россия», который состоялся в Сестрорецке на площади Свободы, молодые исполнители выступали перед своими земляками вместе с известными артистами, звездами нашей эстрады. Это тоже добрая традиция нашего района.

И все, от мала до велика, дружно аплодировали исполнителям русских народных, украинских, казачьих песен, песен, посвященных нашей родине, артистам силового жанра, ну и конечно же Игорю Корнелюку, регулярно принимающему участие в мероприятиях, проходящих в родном ему Курортном районе. Ну и по традиции завершил программу большой праздничный фейерверк.

